OIKONOMIKA ZTOIXEIA ZHPOTPOOIAZ
OIKONOMIKA ZTOIXEIA SHPOTPO®IKQON MONAAQN AIAGOPQN MEFEOQN

Ye KaBe oTpEppa dutevovtal 160-200 S£vipa LoUPLAG KAl EKTPEPoVTAL amo autd 4
KOUTLA petafoomopou. EmumAéov, ol Samaveg ylo tnv KOAALEPYELO EVOG OTPEULATOC LOUPLAG
avépyovtal ota 100€ ava €tog. H apolpr evog epyatn avépyxetal ota 30€ tnv nuépa. Kabe
kouTi Teptéxet 20.000 auyd KAt yla TNV eKTPOdr] Toug amatteital emddvelo 20m? kat 500
KNG dUAAQ poupldg. Amo kaBe kouti petatoomopou (20.000 avyad) mapdyovtal Kotd HECO
0po 25 KNG vwma kKoukoUAla. H ouvdedepévn evioyuon tng mopoaywyng KOUKOUALWV
KUHaiveTal Katd péco 6po 150€ avd KouTi, VW Ta KOUKOUALA TIwAOUVTAL OTNV TN Twv 5€
ova KIAG. Mapakdtw avallovTtal TEcoEPELG ONPOTPOPIKEG LOVASEG e SLadopeTLko PEyeBog
TapaBETovTog Ta PACLKOTEPO OLKOVOLLLKA OTOoLXE(Q.

1. MONAAA EKTPO®HZ 20 KOYTIQN META=0zMOPOY

NEPITPA®H NozO (€)
ATOULTNOELG 0€ HOUPLEG: 20KOUTLA/4 KOUTLA ava oTp.=5 oTp. -500
Aamdveg KaAALEpyeLac: 50tp.*100€

Ayopd petaéoomnopou 20 koutld*12=240 -240

Amautroelg o€ emudpaveta: 70 m?

Amoutroelg os epyacio: 25 PEPEG

Aamadveg epyaocioc: 25nu.*30€ ava nu. -750
Aamaveg VALKWV (ovaAwolpo, UALKA KAASwHATOC KATL.) -100
‘Eooda amnoé nwAnon KoukouAwwv: 20 kouTld*25kg=500kg*5€= 2.500
‘Eooda amo emidotnon: 20koutia*150€= 3.000
Z0volo képSoug 3.910

2. MONAAA EKTPO®HZ 50 KOYTIQN META=0zNOPOY

NEPIFPADH nozo (€)
ATOLTNOELG O£ HOUPLEG: 50KkouTLA/4 KouTLd avd otp.=12,5 otp.

Aamaveg koAALEpyelag: 12,501p. *100€ -1.250
Ayopad petaédomnopou 50 kouttad*12=600 -600

Amoutroelg o€ emipaveta: 154 m?

Anoutroelg os epyacio: 50 pépeg

Aarmaveg epyaociag: 50ny.*30€ avd nu. -1.500
Aamaveg UALKWV (ovaAwolpo, UALKG KAadwpatog KAT.) -250

‘Eooda amo nwAnon KoukouAwwv: 50 koutta*25kg=1250kg*5€= 6.250
‘Eooba amo emidotnon: 50koutia*150€= 7.500

Z0volo képSoug 10.150




3. MONAAA EKTPO®HZ 100 KOYTIQON METAZOZMNOPOY

NEPITPA®H NozO0 (€)
Aot oelg o€ poupLég: 100kouTLd/4 Koutld avd otp.=25 otp.

Aamaveg KaAALEpyeLag: 250tp.*100€ -2.500
Ayopa petaéoomnopou 100 kouTtia*12=1.200 -1.200
Anautrioets o ermubdveta: 300 m?

Anautnoelg o€ epyaocia: 104 pépeg

Aamaveg epyaociag: 104nu.*30€ avad nu. -3.120
Aamaveg VAIKwV (avaAwotpa, UALKA KAASWHOTOC KATL.) -500
‘Eocoda amoé nwAnon koukouAwwv: 100 koutid*25kg=2500kg*5€= 12.500
‘Eocoda amo enidotnon: 100koutia*150€= 15.000
Z0volo képdoug 20.180
4. MONAAA EKTPO®HZ 200 KOYTIQN META=0zZMNOPOY

NEPIFPADH nozo (€)
ATt oeLg o€ HOUPLEG: 200Kk0UTLA/4 KOoUTLA avd otp.=50 otp.

Aarmaveg KoAALEpyeLlag: 500tp.*100€ -5.000
Ayopad petaédomnopou 200 koutia*12=2400 -2.400
ATUTAoELS O eTpAveLa: 610m°

Anoutrioelg os epyacio: 180 pépeg

Aamaveg epyaociag: 180nu.*30€ ava nu. -5.400
Aamaveg VALKWV (ovaAwolpo, UALKA KAASwHATOC KATL.) -1.000
‘Eooda amo nwAnon KoukouAwwv: 200 kouttad*25kg=5.000kg*5€= 25.000
‘Eooda amo emidotnon: 200koutia*150€= 30.000
Z0volo képSoug 41.200




